

大货车车帮断裂,牛奶掉落一地

青县民警帮忙,5小时将牛奶转运

本报讯(通讯员 张启行 记者 张楠)近日,在青县木门店镇河堤上,一辆运送牛奶的货车车帮突然断裂造成牛奶掉落。青县公安局木门店派出所6名民(辅)警闻警立即赶到现场处置。他们花了整整5个小时,帮助牛奶所属公司工作人员将牛奶全部转运。

1月12日14时许,青县公安局木门店派出所接到青县公安局指挥中心指令:在木门店镇河堤上,一辆运送牛奶的货车车帮断裂,车上的牛奶不断掉落。木门店派出所6名

民(辅)警迅速赶到事故现场,发现一辆货车停在路中间,车斗严重侧倾,车厢内的货物还在不断地往下滑落。

为了避免哄抢事件的发生,6名民(辅)警立即对过往车辆进行管控,维护现场秩序,并帮助随后赶到现场的货物所属公司工作人员一起将牛奶进行转运。

当日19时许,经过近5个小时的努力,牛奶终于被转运完毕。待路段交通恢复畅通后,6名民(辅)警这才离开现场。



警方传真

“送货”上门认错家 电脑机箱“不翼而飞”

本报讯(通讯员 左添伟 记者 张楠)近日,市民范某给一个亲戚送电脑机箱,错放到了别人家门口。亲戚没见到机箱,范某以为机箱丢了,赶紧报警。最终,市巡警支队民警查明了真相。

1月20日,市巡警支队五大队502车组接到群众报警。报案人范某称,他将一台电脑机箱送到一个亲戚家。当时,亲戚没在家,他就把电脑机箱放在了亲戚家门口。亲戚回家,发现门口根本没有电脑机箱,马上打电话告诉了他。

民警赶到现场,调取了小区的监控视频,很快发现是范某走错了单元,把电脑机箱放到了别人家门口。民警前往查看,发现放在门前的电脑机箱已经不见了。民警随即通过小区物业公司工作人员与房主取得联系。

原来,房主发现放在门前的电脑机箱后,多方询问无人认领,便将电脑机箱放到家中代为保管。

目前,电脑机箱已被送还。

为“方便”不挂号牌 被处罚得不偿失

本报讯(通讯员 张朔 记者 唐慧)近日,海兴一男子驾驶卸掉号牌的车外出,被民警查个正着。

1月15日上午10点30分,海兴交警大队民警在辖区海政路巡逻时,发现一辆未悬挂机动车号牌的白色汽车。

经查,驾驶人霍某某未随身携带机动车驾驶证。面对执勤民警的询问,霍某某声称,车辆牌、证丢失,没来得及补领。后经民警再三询问之后,霍某某才承认,为了躲避交通违法行为拍照,他才卸掉号牌上路。

随后,民警对霍某某进行了严厉的批评教育,并对霍某某依法作出了罚款200元、驾驶证记12分的处罚。

偷模特身上羽绒服 被店主抓个正着

本报讯(通讯员 左添伟 记者 唐慧)近日,一男子盗窃羽绒服,被店主发现。

1月11日下午6点半,市巡警支队四大队民警接到有人盗窃的报警。民警立即赶到西街一门市前,见到两名男子正拉扯在一起,立即上前将两人分开。经询问,民警得知他们中的一人正是报案人简某。简某说,他在看店时,发现一名男子正在偷门口模特身上的羽绒服。对方被发现后,转身想逃。他赶紧拦住对方,并报了警。就在简某向民警介绍情况时,另一男子试图逃跑,被民警当场控制住。经过民警一番教育,这名男子承认了自己实施盗窃的事实。

随后,民警将涉嫌盗窃的男子移交辖区派出所作进一步处理。

市民报警:我的银行卡被“盗刷”了 警方查明:卡主自己闹“乌龙”



本报讯(通讯员 左添伟 记者 张楠)近日,市民孙某发现自己的银行卡被“盗刷”,赶紧报警。民警经过调查发现,“丢”的钱被孙

某无意中存进了某社交软件的理财账户中。

1月18日,市巡警支队五大队506车组民警接到群众孙某报警:自己的银行

卡被盗刷。民警迅速赶到某医院,找到了报案人孙某。孙某称,不久前,他在刷卡交住院费时,收费系统提示交易失败。他一查才发现,

自己银行卡里的钱被一笔笔转走了。这下他可慌了,怀疑银行卡被盗刷,赶紧报警。

了解情况后,民警仔细查看了孙某银行卡的使用信息,发现孙某卡里的钱确实被转走了。在进一步核查时,民警从孙某日常使用的一款社交软件的理财账户里找到了被“盗刷”的钱。

原来,孙某听朋友的建议,在一款社交软件里开通了一项用账户余额赚取收益的理财业务。开通业务时,孙某没注意到银行卡会自动为其理财账户充值的提示。就这样,他银行卡中的钱被一笔笔自动充值到理财账户中,这才让孙某虚惊一场。

沧县一男子——

电话骚扰政务平台工作被拘留

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,沧县警方抓获一名打电话骚扰沧县政务服务平台正常工作的男子,依法对其作出行政拘留15日的处罚。

1月19日14时许,沧

县公安局接到沧县政务服务平台一工作人员报警。

报案人称,有一名男子拨打沧县政务服务热线电话,骚扰平台正常工作,严重扰乱了平台的工作秩序。接到报警后,沧县公安局立

即指派民警成立专案组,迅速对此案展开调查。

经查,骚扰电话的机主是沧县杜林一名姓刘的女子。几经周折,专案组民警找到刘某询问,得知这个电话号码目前由刘某的丈夫高某

在使用。据此,专案组民警又赶到沧州市区,在某小区找到了从事保洁服务的高某。

经过一番询问,高某承认了1月19日,他闲着没事曾拨打沧县政务服务热线,骚扰平台正常工作。



本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,一中午饮酒的男子晚上驾车外出时,被市交警二大队民警查获。

1月19日21时30分许,在市区黄河路立交桥东侧路口,市交警二大队八中队民警开展夜查酒驾行动时,将一辆向东行驶的轿车拦停,并对司机赵某进行例行检查。确认赵

中午饮酒过多 晚上醉驾被查

某没有携带驾驶证后,民警当即对其进行呼气式酒精检测,结果显示此人涉嫌醉酒后驾驶机动车。据此,民警将赵某带到沧县医院抽血检测。

1月21日,经过进一步鉴定,民警确认赵某属于醉酒驾驶机动车。赵某称,1月19日中午,他心情不太好,在家喝了不少白酒。晚上7点多,

他驾车到单位上班。单位工作人员见他喝了酒,就让他先回家。随后,他开车去找朋友聊天,结果在途中被交警查获。

随后,市交警二大队对赵某作出吊销机动车驾驶证、5年内不得重新取得驾驶证的处罚。另外,因赵某涉嫌危险驾驶罪,警方还将依法追究其刑事责任。